

秒 数字

记者近日从全国总工会获悉:截至目前,我国已建成工会驿站**18.42万个**,覆盖服务职工群众1.47亿人,平均每天服务户外劳动者327万人次,年服务超10亿人次。2024年,全国总工会将选出15%的工会驿站为最美工会驿站,把15%的工会驿站升级为24小时智能化驿站。(人民日报)

秒 旅游

春节前夕中国出境游市场火热

春节临近,加之正值寒假期间,旅游和探亲需求显著增加,各地出入境证件办理数量大幅增长。

兰州市公安局出入境管理处审批科科长柏丽娟介绍,近两周,前来办理出入境证件的人数攀升,日均办证量超过1200件。今年以来,护照办理目的地多为东南亚旅游热门国家,占全市护照申请总量的六成。

多地的出入境大厅也陆续因出境游火热迎来办证高峰。浙江杭州日均出入境业务办理量超过5000件,山东青岛为计划寒假出行的学生群体开设中小学生学习办证专场。

与此同时,多个热门出境旅游目的地国家正在采取措施,希望在2024年吸引更多中国游客。泰国、马来西亚、斯里兰卡、新加坡陆续发布对中国游客的入境免签政策,为游客提供更多便利和选择。各航空公司也纷纷增加国际航班和包机服务,以满足不断增长的出行需求。

秒 消费

游客餐饮店遇阴阳菜单? 桂林通报:立案调查、闭门整改

据桂林市市场监督管理局官方微信公众消息,广西桂林市秀峰区人民政府21日发布关于游客反映正阳步行街某餐饮店米粉阴阳菜单问题的情况通报称,1月20日13时许,秀峰区人民政府接到正阳步行街某米粉店阴阳菜单问题的反映,秀峰区高度重视,由市场监管、文旅等部门组成调查组进行调查核实。

经核实,涉事店铺已办理营业执照和小餐饮登记证且在有效期内。该店对销售的几款桂林米粉在店内均有标价,其中桂林卤粉标价10元一份。该店在日常经营中,对周边商户工作人员也有按6元一份销售的情况。在游客反映自己购买价格高于其他人后,店员当场退还了4元现金。

依据相关法规,市场监管部门现场送达了整改通知书,对该店进行立案调查、闭门整改。该店主经批评教育后认识到错误,承诺今后在店内明确张贴各款米粉销售价格,诚信经营,确保游客和本地市民以同等价格购买桂林米粉。(中新网)

秒 事故

山东鄄城一废弃厂房发生燃爆致一人死亡

1月21日,山东省鄄城县应急管理局发布情况通报称,1月20日该县大埝镇王菜园村外废弃厂房发生燃爆,20时30分许明火扑灭。经搜救发现两名受伤人员,紧急送医救治后,一人抢救无效死亡。公安消防等部门正对现场进一步清理,并对事故原因进行深入调查。(央广网)

秒 发布

31省份去年居民人均可支配收入公布

国家统计局近日公布了31个省区市2023年居民人均可支配收入情况。上海、北京领先,且双双突破8万元;上海、北京、浙江、江苏、天津、广东、福建、山东8个省份超过全国水平。

国家统计局数据显示,2023年全年全国居民人均可支配收入39218元,比上年名义增长6.3%,扣除价格因素实际增长6.1%。

31省份2023年居民人均可支配收入方面,上海(84834元)、北京(81752元)分列前两位,且首次突破8万元;随后是浙江(63830元);江苏(52674元)、天津(51271元)分列第四、第五,也是首次突破5万元;广东(49327元)、福建(45426元)位于4万元档。

14个省份2023年居民人均可支配收入位于3万元档位,其中,宁夏、山西是首次迈入3万元门槛。另外还有10个省份居民人均可支配收入在2万元档位。(澎湃新闻)

秒 观图



连云港出现雾凇景观

1月21日,游人在江苏连云港市海上云台山景区观赏雾凇、雪凇叠加景色。

当日,江苏省连云港市海上云台山风景区出现雾凇景观,吸引众多游人前来观赏。

秒 服务

多地明确:除夕当天,可以领证!

多地已于近期明确,除夕(2月9日)婚姻登记处正常上班。据广州日报报道,今年除夕是工作日,广州全市婚姻登记机关正常办公。市民可通过“广东民政婚姻登记网上预约系统”和“粤省事”小程序进行预约,广东省婚姻登记预约系统最长可预约15天内的号源。

另外,微信公众号“佛山民政”1月18日发文介绍,除夕当天(2月9日)星期五,广东佛山市各区婚姻登记处正常上班,市民可提前预约办理婚姻登记。

四川省泸州市江阳区民政局婚姻登记处、江苏省苏州市吴江区民政局婚姻登记处也对外确认,按照国务院办公厅发布的2024年春节假日安排,除夕(2月9日)当天正常上班,但2月14日情人节正值春节假期,不开展婚姻登记业务。

据深圳特区报报道,按照国务院办公厅发布2024年放假安排,2月9日(星期五)除夕正常上班,深圳市各婚姻登记处也正常开展工作;但是2月14日“情人节”在春节假期期间,不开展婚姻登记服务。(综合澎湃新闻 融媒吴江等)

秒 回应

“一流动摊贩卖水果缺斤短两” 三亚通报:行政处罚3万元

三亚市市场监督管理局、三亚市综合行政执法局20日晚发布《关于网友反映“三亚一流动摊贩卖水果缺斤短两”问题的调查情况通报》(下称《通报》)。当日,有网友反映“在三亚购买水果三斤变成二斤”的问题。三亚市市场监督管理局、三亚市综合行政执法局已找到该流动摊贩,经调查,该网友反映属实,已依法启动对该流动摊贩行政处罚30000元的程序。

《通报》称,三亚对侵害市民游客合法权益的违法行为零容忍,欢迎大家投诉监督,如合法权益受到侵害或发现违法违规经营行为,可拨打0898-12345或登录“三亚放心游”微信公众号反映,三亚将第一时间调查处理。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 发现

韦布望远镜观测到迄今最古老黑洞

英国剑桥大学日前发布公报说,该校研究人员领衔的国际团队利用美国詹姆斯·韦布空间望远镜观测到一个可以追溯到宇宙大爆炸后约4亿年的黑洞,其质量高达太阳的几百万倍。这是迄今发现的最古老黑洞,在宇宙诞生之初就存在如此巨大质量的黑洞对现有黑洞理论形成挑战。

公报介绍说,这个黑洞的宿主星系被称为GN-z11,它是一个致密的星系,大小约为银河系的百分之一。这个古老的黑洞正在猛烈吞噬其宿主星系。当周围物质落入黑洞时,其中一部分会高速向外喷射,这种高速喷射流会清除其周围气体,进而抑制恒星的形成和宿主星系的发展。黑洞在吞噬周围气体过程中还会形成漩涡状吸积盘,天文学家正是通过黑洞周围的吸积盘发出的强光来探测黑洞。

中国体育彩票 7位数第 24012 期: 1 6 2 0 7 3 3 7星彩第 24009 期: 4 3 5 1 8 7 9 排列3/排列5第 24021 期: 3 7 0 7 2 大乐透奖池: 8.55亿 7位数奖池: 9.124万 7星彩奖池: 2.99亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放 扫码关注 中国福利彩票 公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (1月14日-1月20日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖21注,单注最高奖金955万元,单注最低奖726万多元;二等奖开出427注,单注最高31万多元,最低15万多元。在此期间,无锡彩民收获3注二等奖,奖金均为18.3万元,中奖彩票分别出自新吴区香梅花园200-48号32020395福彩销售站、江阴市山观镇东大街110号32025622福彩销售站、梁溪区东方瑞景苑30-15号32020322福彩销售站。双色球2元可中1000万元。

福 彩 评 奖 双色球 第2024009期 01 04 07 10 17 23 14 福彩3D 第2024021期 4 4 6 15选5 第2024021期 06 08 09 10 15 以福彩正式开奖公告为准